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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1910 

Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht «Voortvluchtige criminelen ontlopen gevangenisstraf» 
(ingezonden 21 april 2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
18 mei 2017). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Voortvluchtige criminelen ontlopen gevangenisstraf»?1 

Vraag 2
Klopt het bericht en zo ja, deelt u de mening dat geen enkele veroordeelde 
crimineel zijn straf dient te ontlopen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wat gaat u 
doen om deze criminelen zo snel mogelijk op te sporen zodat ze alsnog de 
opgelegde straf zullen uitzitten? 

Vraag 3
Wat gaat u doen om er voor te zorgen dat de opgelegde straf in ieder geval 
niet zal verjaren? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat er een verschijningsplicht moet zijn voor verdachten, 
in die zin dat ze op de zitting, waar het vonnis wordt uitgesproken, aanwezig 
moeten zijn? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat een verplichte aanwezigheid op de zitting er voor zorgt 
dat ze de straf niet kunnen ontlopen, omdat ze dan na de uitspraak meteen 
naar de gevangenis gebracht kunnen worden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het rapport «De onvindbaren» aantoont dat de 
zogenoemde zelfmeldplicht veel te vrijblijvend is en veroordeelden zo hun 
straf gemakkelijk kunnen ontlopen? Zo nee, waarom niet? 

1 Voortvluchtige criminelen ontlopen gevangenisstraf (NRC 19 april 2017)
https://www.nrc.nl/nieuws/2017/04/19/voortvluchtige-criminelen-ontlopen-gevangenisstraf-
8320953-a1555185
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Vraag 7
Deelt u de mening dat het zich niet zelfstandig melden bij de gevangenis om 
de straf te ondergaan, strafverhogend zou moeten zijn? Zo nee, waarom niet 
en wat gaat u dan ondernemen om er voor te zorgen dat veroordeelden aan 
de zelfmeldplicht voldoen als u deze makkelijk te omzeilen plicht wenst te 
behouden? 

Vraag 8
Indien er meer (opsporings)capaciteit nodig is bij de politie om de voortvluch-
tige criminelen op te sporen, bent u bereid om daar voor te zorgen? Zo nee, 
waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV) van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht 
Voortvluchtige criminelen ontlopen gevangenisstraf (ingezonden 21 april 
2017) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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